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STIGLI PRVI V.I.P GOSTI 2. LIBERTAS FILM FESTIVALA U DUBROVNIKU 

U Dubrovnik su stigli prvi V.I.P gosti ovogodišnjeg LIBERTAS Film Festivala‐ hollwodski 
producent Michael Ohoven i filmski glumac Owen Wilson. Michael Ohoven predsjeda 
žirijem ovogodišnjeg Festivala, a Owen Wilson kao gost LIBERTASa promovira svoj 
najnoviji film „Svakog gosta tri dana dosta“. Tijekom boravka u Dubrovniku osim 
sudjelovanja u festivalskim aktivnostima gosti će se susresti sa predstavnicima medija 
te bolje upoznati grad Dubrovnik, njegovu okolicu i Jadransku obalu. 

Dubrovnik, 25. kolovoza 2006. – Tijekom jučerašnje večeri i današnjeg jutra u Dubrovnik su stigli 
prvi V.I.P. gosti ovogodišnjeg, drugog po redu, LIBERTAS Film Festivala‐ hollywoodski producent 
Michael Ohoven i hollywoodski glumac Owen Wilson. Tijekom posjeta Dubrovniku osim 
sudjelovanja u festivalskim aktivnostim gosti će se susresti sa predstavnicima medija, te bolje 
upoznati grad Dubrovnik, njegovu spomeničku i kulturnu baštinu, okolicu i jedinstveni Jadransku 
obalu. Michael Ohoven, producent filma „Capote“ nominiranog za 5 nagrada Oscar, predsjedati 
će žirijem ovogodišnjeg LIBERTAS FF‐a. Owen Wilson doputovao je u Dubrovnik kao gost 
LIBERTAS Film Festivala u sklopu kojega će premijerno biti prikazan njegov najnoviji film „Svakog 
gosta tri dana dosta“. 

„Dolazak velikih i svjetski poznatih flmskih zvijezda, osim za sam LIBERTAS film festival važan je 
i za sam grad odnosno zemlju koju te osobe posjećuju jer za razliku od ostalih „slučajnih“ 
posjetitelja koji u gradu ili zemlji ostaju svega nekoliko sati skrivajući se od prolaznika i 
novinara ‐ što je osobito slučaj sa Dubrovnikom i Jadranskom obalom ‐ naši uzvanici dulje borave 
u gradu, bolje i sadržajnije upoznaju njegovu kulturu, povijest, zanimljivosti i način života te su 
mogućnosti za njihov povratak veće. Jasno je i koliko je za sam Grad važan njihov konačni dojam 
koji će kasnije prepričavati svojim prijateljima, kolegama, suradnicima odnosno potencijalnim 
budućim gostima grada Dubrovnika!“ istaknula je direktorica i onivačica LIBERTAS FF‐a Mirjana 
Pećina prilikom dolaska V.I.P. gostiju u Dubrovnik. 

Tijekom današnjeg dana u Dubrovnik će pristići i ostali gosti Festivala: članovi žirija‐ hrvatski 
glumac Goran Navojec, hrvatska glumica i producentica Sanja Vejnović i portugalska 
producentica Maria Joao Sigalho, producentica filmova "Odete" i "Diarios da Bosnia" koji se 
prikazuju u izvan‐natjecateljskom festivalskom programu Fokus Portugal, zatim hrvatski glumac 
Relja Bašić kojem će u nedjelju 27. kolovoza biti uručena posebna LIBERTAS nagrada za životno 
djelo‐ Master, te filmske ekipe čiji su filmovi na programu Festivala, kao i domaći i inozemni 
predstavnici medija. 

Svi Festivalski gosti prisustvovati će svečanom otvaranju 2. LIBERTAS Film Festivala večeras 
(petak 25.08.) u 20.30 sati u kinu Jadran u Dubrovniku prilikom čega će svoju regionalnu 
premijeru doživjeti film "Tri sprovoda u Meksiku" glumačke legende Tommy Lee Jonesa. 

Ovogodišnji, drugi po redu, LIBERTAS Film Festival svim će ljubiteljima vrhunske filmske 
umjetnosti od 25. do 30. kolovoza u Dubrovniku predstaviti niz zanimljivih filmskih ostvarenja u 
kategoriji cjelovečernjeg, kratkog i dokumentarnog filma, posebnom (besplatnom) Red Bull 
projekcijom i jedinstvenom filmskom fokusu suvremenog portugalskog filma. 
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